
3. setkání  

českých strakatých psů 

Vážení přátelé,  

majitelé českých strakatých psů,  

 

Srdečně vás zveme na další ročník strakomilského setkání, které se uskuteční  v září  2012. 

Můžete se těšit na své lidské i psí kamarády, na spoustu veselého běhání (to platí hlavně 

pro psy) i zajímavého povídání (pro lidi ). Kdo jste již na setkání byli, víte o čem je řeč, 

kdo ještě ne, určitě nebudete litovat, když se přihlásíte a přijedete. Abyste měli představu, 

můžete se podívat na fotografie z minulých ročníků, které najdete na tady. 

(http://www.setkanistrakacu.ic.cz/) .  Ale hlavně, jestli jste si už pořídili nový diář, 

rezervujte si v něm hned volný víkend. 

Termín:  7. až 9. září 2012, příjezd v pátek, ideálně mezi 16 a 18 hodinou (to neznamená, že byste 

nemohli přijet i později, jen je lépe se o tom předem domluvit), konec setkání v neděli po obědě. 

Místo: Rekreační středisko Brdy, Věšín, nedaleko Rožmitálu pod Třemšínem. Areál je uprostřed 

krásných lesů, ale nemusíte se bát, je oplocený, takže psi neutečou. Na webové stránky střediska se 

můžete podívat na na této adrese (http://www.rekreacebrdy.wbs.cz/RS--Vesin.html) 

Ubytování: Ve čtyřlůžkových chatkách, zvenku vypadají jako většina rekreačních chatek, uvnitř jsou 

však rekonstruované a dokonce je v každé zavedena teplá voda, možnost přitopení elektrickými 

kamínky (platí se zvlášť). Lůžkoviny k dispozici, chybu však neuděláte vlastním spacákem. 

Stravování: přímo v areálu bude zajištěno stravování  (plná penze) od páteční večeře do nedělního 

oběda, též je možnost zamluvit grilování krocana (např. jako večeři). Během akce nám bude 

k dispozici restaurace, kde kdykoli prodají tatranku, uvaří čaj, kávu či natočí pivo. 

Cena: Cena za ubytování a stravu je 390 korun/osoba/den (děti do 12 let 350 korun), počítejte se dvěma dny. Počítáme s poplatkem 

za psa, který bude 200 - 300 korun (peníze na program, odměny, …). Vzhledem k nutnosti platit rekreačnímu středisku zálohu, bude 

třeba poslat část peněz předem, prosíme vás proto o zálohu na ubytování 500 korun + o zaplacení poplatku za psa ještě před 

samotnou akcí. Bližší informace na webových stránkách setkání.  

Program: kromě již klasických aktivit, kterými jsou ukázky výcviku, coursing, psí překážková dráha (ála agility) či podrobná instruktáž 

s ukázkami o tom, jak vystavovat psa, můžete očekávat mírnou turistiku, povídání o výchově a zdraví psa, další psí sporty…. Program 

bychom rádi sestavili podle vašeho přání, budeme proto rádi, když při vyplňování přihlášky zaškrtnete aktivity, o které byste měli 

největší zájem, případně navrhli aktivity další. 

Přihlášky: přihlášku najdete na http://www.setkanistrakacu.ic.cz/, vyplnit ji můžete již teď, všechny další informace vám pak budou 

chodit mailem. 

Důležité upozornění: psi, kteří přijedou na setkání, musí mít platné očkování, myslete na to, prosím, včas a na akci vezměte očkovací 

průkaz.

 

(použité foto: Dana Vaňourková, Veronika Hučíková) Těšíme se na vás, Jolana , Alena, Petra, Dana, Zdeňka, Dáša a Milanové 
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